

# Německo: Syřan se pokusil uškrtit seniorku, hned po zatčení byl propuštěn; záhy znásilnil 23letou ženu

- editor007 | 31. května 2024

**NĚMECKO: Zatímco v Německu se nyní pozastavují nad jednou písničkou, která byla zakázána nejen na různých akcích a diskotékách, ale také v žebříčcích hitparád, nikdo se příliš nepozastavuje nad tím, jaké je skutečné pozadí toho, že se německá mládež bouří a přestává podporovat zvrácený systém.**

Přitom například v Berlíně vloni trhli neslavný rekord, když bylo za celý rok 2023 hromadně znásilněno nejméně 111 žen (předpokládá se, že mnohé další oběti čin nenahlásily), což je dosud nejvyšší hlášený počet. Při započtení počtu znásilnění ze strany jednotlivců to vychází dokonce na tři znásilnění denně - a to pouze v Berlíně.

A co dělá německá vláda? Rychle rozdává občanství, aby bylo co nejméně násilníků ve statistikách vykázáno jako „cizinci.“ Ti se navíc nemusí obávat, že vždy po útoku skončí ve vězení nebo budou propírání médií, jak se to nyní děje mladým Němcům z videa nahraného na ostrově Sylt.

Často se stává, že je daný jedinec zatčen a skutečně umístěn do vazby až poté, co má na svědomí větší počet násilných trestných činů.

Věznice jsou přeplněné a místo v nich je zapotřebí pro horší zločince. Třeba pro odpůrce covidového režimu, lékařky, které vydávaly výjimky z roušek nebo pro jedince, kteří na sociálních sítích napsali něco „závadného“ na adresu těch, kteří údajně zemi obohacují.

Německou vládou nadřazovaní muslimové se dokonce nemusí obávat zatčení ani tehdy, kdy se pokusí o vraždu, jak ukazuje nedávný případ.

25letý Syřan nejprve v listopadu 2023 zaútočil na seniorku v jejím bytě. Poté byl zatčen, ale státní zástupce neviděl žádné naléhavé podezření.

Muž byl propuštěn a následující den znásilnil mladou ženu. Nyní se musí z obou zločinů zodpovídat před berlínským krajským soudem.

24. listopadu 2023 odpoledne měl 25letý muž napadnout důchodkyni v jejím bytě v Moabitu. U 78leté ženy prý zazvonil na zvonek, donutil ji vstoupit do bytu, spoutal ji a začal ji škrtit.

Když ženě přišli na pomoc sousedé, dal se na útěk, ale krátce poté byl zatčen. Nebyl však předveden před soudce, ale propuštěn. Z pohledu státní zástupkyně jeho „identifikace nebyla dostatečně prokázána.“ Proto předpokládala, že neexistuje žádné „silné podezření.“

Po propuštění následujícího dne se Syřan vrátil do azylového domu pro migranty v Lichterfelde, kde v té době žil. Tam znásilnil 23letou obyvatelku - mladou ženu prý přemohl u dveří jejího pokoje, zamkl dveře a poté ji znásilnil.

Když na místo přispěchali další obyvatelé, znepokojení voláním oběti o pomoc, pachatel utekl.

Byl vydán zatykač a k zatčení došlo 28. listopadu. Nyní 25letý muž stojí před soudem za oba zločiny a

musí se zodpovídat z ublížení na zdraví, pokusu o sexuální napadení a znásilnění. Naplánováno je deset dní soudu a verdikt má být oznámen 12. srpna.

Špatný úsudek státní zástupkyně způsobil, že se mladá žena stala obětí znásilnění. Německá justice má obecně tendenci přivírat oči, zvláště pokud jde o migranty - násilné zločince.

Zdá se, že v nejlepším Německu, jaké kdy existovalo, pociťují plnou sílu zákona pouze vládní kritici. Zbývá doufat, že soud v tomto případě nevynese verdikt, který by záhy násilného pachatele dostal zpět do ulic.

Zpracoval: Slovanka/Necenzurovaná Pravda

[ZDROJ](#)